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Θεία Λειτουργία στην Μηλιά Ναυπακτίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Τετάρτη, 31 Ιουλίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου και 
Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος επισκέφθηκε το ορεινό χωριό Μηλιά, 
που βρίσκεται σε υψόμετρο 800 μέτρων, μέσα σε πλούσιο 
δάσος από έλατα.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την θεία Λειτουργία στον 
κεντρικό Ναό του χωριού, αφιερωμένο στην αγία Παρασκευή, πλαισιούμενος από 
τους Ιερείς: Αρχιμ. π. Αντώνιο Βαζούρα, π. Δημήτριο Πατσιαλό, π. Γεώργιο 
Γεωργακόπουλο, π. Κωνσταντίνο Καπνιάρη, τον Εφημέριο π. Γεώργιο Στρογγύλη 
και τον Διάκονο Παίσιο Παρασκευά.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, επειδή σήμερα ήταν η τελευταία ημέρα του 
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Ιουλίου, έκανε μια παρουσίαση των αγίων που εορτάσαμε τον Ιούλιο μήνα και των 
εορτών που θα εορτάσουμε τον Αύγουστο μήνα.

Είπε ότι αυτές οι εορτές είναι το «υπερθέαμα» της Εκκλησίας μας· ο Δεσπότης 
Χριστός με την εορτή της Μεταμορφώσεως, η Υπεραγία Θεοτόκος με την εορτή 
της Κοιμήσεώς της και οι άγιοι ως μέλη του Σώματος του Χριστού.

Στην συνέχεια υπογράμμισε ότι οι άγιοι είναι οι αθλητές της πίστεώς μας, των 
οποίων οι αγώνες πέρασαν στην αιωνιότητα και εορτάζονται κάθε χρόνο, ενώ 
στους αθλητές κατά το σώμα η «λάμψη» τους είναι προσωρινή.

Αναφερόμενος στην τελετή έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων στο Παρίσι και στην 
ασεβή και υβριστική παράσταση του «Μυστικού Δείπνου», είπε ότι ήταν λυπηρό 
και ισχύει η ρήση του λαού: «ο,τι έχει το μαγαζί πουλάει».

Ανέφερε τον λόγο του αγίου Ιουστίνου (Πόποβιτς) του νέου Ομολογητού, ο οποίος 
γνώρισε την Ευρώπη και έγραψε με προφητικό λόγο: «Ο ευρωπαικός πολιτισμός 
έκανε τους δούλους του νεκροταφείο. Και αυτός ο ίδιος έγινε νεκροταφείο». Και 
μνημόνευσε τον λόγο του Ντοστογιέφσκυ: «θέλω να πάω στην Ευρώπη και 
γνωρίζω ότι μεταβαίνω εις νεκροταφείον», από πνευματικής απόψεως.

Κατέληξε πως, ο,τι και αν κάνουν οι άνθρωποι, «Ιησούς Χριστός χθες και σήμερον 
ο αυτός και εις τους αιώνας» (Εβρ. ιγ΄, )

Στο τέλος εξέφρασε την χαρά του για τις πολλές εκπλήξεις που συνάντησε, 
δηλαδή πολλούς Ιερείς, καλούς ψάλτες, ζωντανό εκκλησίασμα, το λείψανο του 
αγίου Καλλινίκου, Μητροπολίτου Εδέσσης, μικρά παιδιά και ευχήθηκε να έχουν την 
ευλογία του Θεού στην ζωή τους.

Μετά το τέλος της θείας Λειτουργίας προσφέρθηκε καφές στην κεντρική πλατεία 
του χωριού, όπου ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να συνομιλήση με τους 
μόνιμους κατοίκους χωριού, αλλά και τους πολλούς θερινούς επισκέπτες του.

 
























